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Jedním ze zemědělských podniků, které radní pro zemědělství, venkov a životní prostředí
Pardubického kraje Miroslav Krčil v posledních týdnech navštívil, je také Zemědělská
společnost Ostřetín.

Nejenom že v tomto zemědělském podniku dokázali udržet živočišnou výrobu, ale zároveň se mohou
pochlubit i úspěchy v dojivosti. V Ostřetíně totiž chovají krávy, které vykazují dlouhodobě nejlepší
dojivost v celé České republice. Jde o holštýnské plemeno, které má v podniku letitou tradici. V rámci
setkání s vedením se radní Krčil zajímal také o aktuální situaci v oboru mimo jiné v souvislosti s
vládním konsolidačním balíčkem.

„Čeští zemědělci stále žijí ve velké nejistotě a nevědí, jaký konkrétní dopad na jejich obor bude mít
připravovaný vládní konsolidační balíček. Panují velké obavy, že se sníží ještě více
konkurenceschopnost českého zemědělství, a to především v porovnání s okolními zeměmi, jako je
například Polsko. Zároveň by nejen v Ostřetíně přivítali snížení byrokracie, která je nejen v
zemědělství velká a stále narůstá,“ uvedl radní Miroslav Krčil, který s vedením podniku hovořil také
o propojenosti středního zemědělského školství s praktickou výchovou přímo v podnicích.

Řeč byla také o biodiverzitě, zachování rozmanitosti a dopadu na životní prostředí při hospodaření v
zemědělských podnicích. „Panuje plná shoda na tom, že základem pro uchování biodiverzity je
živočišná výroba, která je tou nejjednodušší a zároveň nejefektivnější cestou, jak biodiverzitu v české
přírodě uchovat,“ sdělil Krčil.

Ten s ředitelem podniku Jindřichem Hemrem mluvil také o vývoji cen potravin. „V případě
Zemědělské společnosti Ostřetín se jedná především o výkupní cenu mléka. Ta nastoupila deflační
křivku, takže nelze hovořit o tom, že by za zdražování českých potravin mohli čeští zemědělci,“ řekl
Krčil. V Ostřetíně se mohou mimo jiné pochlubit velmi dobrými výsledky v dojivosti, která patří mezi
nejlepší v republice. V podniku má dlouhodobou tradici chov holštýnského plemena.

Ostřetínská zemědělská společnost hospodaří na zhruba 1350 hektarech a v posledních letech
investovala nemalé prostředky do welfare zvířat, což se jednoznačně pozitivním způsobem projevuje
na produkci.
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